

Lična izjava o prihodima i imovini

Ime

Prezime

DUF-broj

Pravila u vezi ekonomske pomoći kao i prilog sa svim davanjima možete naći pod «[Pravilnik o ekonomskim davanjima stanovnicima u državnim kolektivnim centrima](#)» (Pravilnik o novčanim isplatama).

Uprava za strance UDI isključivo Vam isplaćuje ekonomsku pomoć ako nemate lična sredstva za pokrivanje troškova života. Ako imate primanja i/ili imovinu znači da u potpunosti ili delimično imate sredstva da se sami izdržavate. U tom slučaju Vam se neće isplaćivati ekonomska pomoć ili će Vam se ista smanjiti u odnosu na visinu Vaših primanja i/ili Vaše imovine. Ako Vam je lični dohodak određene visine, onda ćete morati da plaćate stanarinu.

Obavestite nas ako imate primanja ili imovinu

Kako bi smo mogli da Vam isplaćujemo ispravnu ekonomsku pomoć, morate nas obavestiti ako imate primanja ili imovinu. Prijavu vršite tako što ćete ispuniti ovu ličnu prijavu. Podaci će se isključivo koristiti za obračunavanje Vaše ekonomske pomoći.

Dostavite dokumentaciju

Morate nam dostaviti dokumentaciju da još uvek ispunjavate uslove za primanje ekonomske pomoći kada Vam kolektivni centar za tražioce azila zatraži istu. Ako ne priložite dokumentaciju koju Uprava za strance UDI traži, ekonomska pomoć će Vam biti obustavljena.

Morate dostaviti sledeću dokumentaciju

- kopiju poslednjeg isečka od plate, ako imate prihode od rada
- kopiju ugovora o zapošljavanju, ako imate prihode od rada
- izvod iz banke koji pokazuje stanje za zadnjih mesec dana ako imate račun u norveškoj banci
- izvod poreske uprave o poreskom obračunu za prošlu godinu
- pregled socijalne službe NAV o eventualnim socijalnim davanjima zadnjih 12 meseci

Lična izjava

Razumeo/-la sam sadržaj i smisao lične izjave i dao/-la sam - po mojim najboljim saznanjima - ispravne podatke.

Prijavio/-la sam podatke kolektivnom centru o eventualnoj imovini kojom raspolazem i/ili primanjima koja imam. Ako steknem imovinu i/ili primanja dok živim u kolektivnom centru za tražioce azila, u obavezi sam da to prijavim kolektivnom centru za tražioce azila i da dostavim potrebnu dokumentaciju. Isto važi ako dođe do izmene u mojim primanjima i/ili imovini.

Razumeo/-la sam da protiv mene može biti podneta krivična prijava u policiji ako svesno pružam netačne informacije ili ne dostavim sve podatke o mojim primanjima i/ili imovini.

Znam da mi se može smanjiti ekonomska pomoć ili da istu mogu izgubiti ako budem pružio/ -la netačne podatke ili ne dostavim sve podatke o mojim primanjima i/ili imovini.

Datum

Potpis osobe koja traži azil

Potpis zaposlenog u kolektivnom centru